

A COMPLETE SET OF BIOGRAPHIES ON AMERICAN PRESIDENTS

美国总统全传

卡尔文·柯立芝

中外名人传记
青苹果电子图书系列

美国总统全传

卡尔文·柯立芝

主编：李富明 马建臣 赵朝

卡尔文·柯立芝

全名：John Calvin Coolidge

绰号：沉默的卡尔文

生卒：1872. 7. 4—1933. 1. 5

任期：1923. 3. 4—1929. 8. 3

出身：店主

学历：大学（阿默斯特）

职业：律师

党派：共和党

宗教：公理会

职务：马萨诸塞州州长、副总统

夫人：格雷斯·安娜·古德休

子女：2子

著作：《卡尔文·柯立芝自传》（1929）、《与卡尔文·柯立芝一起思考事情》（专栏）

名言：只要我们能坐下来并安然不动，我们在人世间的一切烦恼的五分之四就会消失。

如果一件事能保护弱者的权利，无论谁反对，也得完成它。如果一件事能够帮助一个强大的公司更好地为民众服务，无论有什么障碍，也得完成它。

柯立芝是在风雷激荡的 20 年代主持白宫事务的。当时整个国家的人正如痴如醉地酗酒、搞女人和想法发横财。然而这位红头发、雀斑脸、尖鼻子、说话带着佛蒙特口音的柯立芝却代表了几乎已被人遗忘的美利坚国家的道德与良知。

作为总统，柯立芝恪守这样一个信条：无为而治的政府才是个好政府。

一、农庄少年 获奖学生

约翰·卡尔文·柯立芝于 1872 年 7 月 4 日出生在佛蒙特州普利茅斯的一个村子里。他是唯一的一位在独立节那天诞生的总统。他的父亲在挨着他们家住房的地方开了一个杂货铺。他在 3 岁的时候被他父亲带到蒙彼利埃，看他父亲参加州议会会议。他早年的雄心是像他父亲一样成为一名店主。

小卡尔才 6 岁时，他的祖父就赠给了他 40 英亩农田。祖父还把他所有的农业知识都传授给他。他是一个认真可靠的少年，帮助大人干诸如犁地、栽种、堆木头和摘水果等杂活。因此，小卡尔很早就清楚地懂得了勤劳和节俭的重要性。

病弱的母亲在卡尔 12 岁时就去世了。他后来说，“一个小孩子所能经受的最大不幸我都经受了。”在此后的一生中，他一直把母亲的照片放在表壳中，以示怀念。

从 13 岁到 17 岁，年轻的柯立芝在佛蒙特州路德洛的私立黑河中等学校上学。学校离家 12 英里，孤独的父亲几乎每个周末都赶着马车来看他。柯立芝在这里，学习成绩平平，很是一般。

他在 1890 年未能考入阿默斯特学院，便在约翰斯伯里学院读了一个学期，然后又考入了阿默斯特学院。他在学业上成绩一般，大部分得“B”，有时还得几个“C”。但在 1890 年他却以优异成绩毕了业。对他来说，比学业更重要的收获是学会了辩论和演讲。在头两年中，柯立芝仍是一位成绩平平的学生，但从三年级起学习成绩明显提高，他对雄辩术、修辞学、历史学和哲学产生了特别的兴趣，他还研究现代语言和古代语言，成了希腊语、数学运算和文学等课程的能手。他最差的成绩是物理学，得了“D”。他最喜欢的教员是哲学教授查尔斯·加曼，后者对柯立芝的社会价值观念有重大影响，并鼓励他关心公共事务。柯立芝在某种意义上是校园里独来独往的人。他不参加体育运动，很少参加课余活动。1892 年，他加入共和党俱乐部，支持本杰明·哈里逊总统连任。在一次由美国独立战争子弟会发起的全国性竞赛中，柯立芝因毕业论文《在美国独立战争中为之奋斗的原则》第一次获奖——一枚价值 150 美元的金质奖章。毕业以后，柯立芝在马萨诸塞州北安普顿约翰·哈蒙德和亨利·菲尔德的事务所学习法律。1897 年 7 月，柯立芝被律师公会接纳，取得了律师资格。

二、钟情夫人 称心儿子

1905 年 10 月 4 日，33 岁的卡尔文·柯立芝与 26 岁的格雷丝·安娜·古德休在佛蒙特州伯林顿新娘的父母家中结婚。格雷丝 1879 年 1 月 3 日出生于伯林顿，是机械工程师和汽船检验员安德鲁·古德休的独生女。1902 年，她从佛蒙特大学毕业，作

为观唇辨意教员进入马萨诸塞州北安普顿克拉克学院聋人系。1903年的某一天,当她在校外给花浇水时,偶尔抬头看了一眼罗伯特·威尔寄宿公寓开着的窗子,瞥见只穿着一件长内衣和戴着一顶帽子的柯立芝正对着镜子剃胡子。她看到这种情景禁不住笑出声来;他听到笑声就转身看着她。这是他们第一次见面。过了一段时间,在经过较为正式的介绍之后,俩人彼此迅速地爱上了。格雷斯的活泼和妩媚证明对柯立芝的缄默举止是理想的补充。1905年夏天,柯立芝以最后通牒的形式提出求婚:“我准备与你结婚。”格雷格欣然接受了求婚,但她的母亲表示反对,并尽其所能拖延婚礼。柯立芝与岳母始终没有和好,她后来坚持认为,柯立芝在政治上的成功主要归功于她。由牧师爱德华·亨格福德主持的小型婚礼只有15人参加。新婚夫妇计划在加拿大的蒙特利尔度两周蜜月,但在第一周结束时根据柯立芝的建议缩短了蜜月,并在北安普顿定居。柯立芝夫人尽管是作为民主党人长大成人的,但她还是接受了她丈夫的党。柯立芝入主白宫后,作为第一夫人,她是一个受人欢迎的女主人。柯立芝时代的社交精彩场面是1927年为单独完成横越大西洋的不着陆飞行的查尔斯·林白举行的聚会。柯立芝夫妇是一对特别相亲相爱的夫妇,然而,柯立芝总统从来不与妻子商讨国事。她甚至不知道他在1928年已决定不寻求连任,直到他向新闻界宣布此事。在柯立芝于1933年去世后,柯立芝夫人继续干为聋人谋利益的工作。第二次世界大战期间,她积极从事红十字会和民防等方面的工作。1957年7月8日,她在北安普顿去世,被安葬在佛蒙特州普利茅斯,在柯立芝总统旁边。

柯立芝夫妇生有两个儿子。

大儿子约翰·柯立芝生于1906年。当他父亲成为总统时，他正在马萨诸塞州德文斯堡一个公民军事营地受训。他1924年毕业于默塞斯堡中等学校（宾夕法尼亚州），1928年毕业于阿默斯特学院。他不喜欢成为人们注意的中心，很少住在白宫。1929年，他与康涅狄格州州长罗伯特·特朗布尔的女儿结婚，他是纽约—纽黑文—哈特福德铁路公司的董事，直到1941年成为康涅狄格州哈特福德一家印刷公司的董事长。他认为历史学家仍没有能公正地评价柯立芝的总统任期。“我不认为他们根据当时的时代背景对柯立芝政府的成就作了彻底研究，”他说。他对柯立芝总统的“节俭哲学和政府作用不再流行”感到遗憾，但又抱有希望地补充说，“或许它们在里根政府中将变得较为流行。”约翰·柯立芝认为，他的父亲会“暗淡和惋惜地”看待今天的世界。约翰·柯立芝相信，卡尔文·柯立芝在今天或许不会再竞选总统，而且，即使他竞选总统，他或许也会被击败。

柯立芝的小儿子小卡尔文·柯立芝生于1908年，当他的父亲成为总统时，他正在宾夕法尼亚州的默塞斯堡中等学校放暑假期间采摘烟叶。在一次悲剧性事故中，他光脚穿运动鞋打网球，脚趾起泡后感染，在16岁时死亡。他在1924年总统竞选运动期间反常地死亡使柯立芝悲痛欲绝。他说：“既然他去了，总统职位的权力和荣耀也随他而去了……我不懂，入主白宫为什么竟要花这样高的代价。”

三、初涉政坛 步步攀升

柯立芝在1897年加入律师公会后，就在北安普顿建立了自

己的律师事务所，开始积极参加共和党的政治活动。他为共和党勤奋工作，从而受到奖励。26岁时他被选入市议会。两年后，他当选为该市的法务官，年薪600美元。之后，他又获得一次蝉联的机会。

1904年，柯立芝被任命为当地共和党组织主席。1905年，他竞选北安普顿教育委员会的席位，但被击败，这是他一生中在投票选举方面的唯一一次失败。

婚后第一年，柯立芝被选入了州议会。他在众议院工作了两年，在州议会的任期中，柯立芝支持6天工作周、妇女儿童劳动法以及实行参议员直接选举和妇女选举权的宪法修正案的批准，从而留下了革新派的记录。他努力使一批禁止使用劳动禁令和目的在于破坏竞争的不公正的削价做法的法案获得通过，但没有成功。他还帮助编纂州银行法则。39岁时，他当选为北安普顿市市长。在担任市长的两年任期内，柯立芝削减税收，减少了该市的部分债务，与此同时，扩大了警察和消防部门，改善了人行道和街道的状况。

1912年，柯立芝被选入州参议院，而后再三次当选连任。在州参议院的4年任期内，柯立芝留下了温和革新派的记录。作为特别调停委员会主席，他通过调解结束了1912年劳伦斯纺织工人大罢工。作为铁路委员会主席，他筹划推翻州长的否决，通过了一个在自己的选区扩大铁路服务的法案。他支持妇女最低工资、劳动补偿金以及工人纠察队合法化、妇女参政权、州所得税和直接选举参议员。他反对保险业不让官方储蓄银行举办受工人欢迎的人寿保险的图谋。1912年，他支持威廉·霍华德·塔夫脱总统连任。柯立芝获得了对党忠诚的名声，赢得了各届总统的

支持，从而使他在 1914 年当选为州参议院议长。

1915 年，柯立芝当选为马萨诸塞州副州长。在担任副州长的 3 年任期内，柯立芝作为州长顾问委员会当然主席，拥有任命和赦免的参与权。他还领导一个委员会，帮助在财政上陷入困境的波士顿街道高架铁路公司。1916 年，他积极参与为查尔斯·埃文斯·休斯竞选总统的各种活动。第一次世界大战期间，他游历本州各地，为支持战争所需人力物力的各种支援活动发表演说。

1918 年，柯立芝以微弱多数票战胜民主党人理查德·朗当选为马萨诸塞州州长。柯立芝上任后，采取措施缓和了战后住房短缺，赞成增加公共雇员的生活费，把妇女儿童的工作周限制为 48 小时，他还整顿了室外广告业，并建立了州预算赤字。他处理了 1919 年的波士顿警察罢工，从而引起全国的注意。为了抗议警察局长拒绝承认他们的工会组织，75% 的波士顿警察离开工作，引起市内犯罪浪潮。市长安德鲁·彼得斯要求州的帮助，但州长柯立芝犹豫不决。接着，彼得斯出动在他管辖下的驻波士顿的州武装部队应付这种紧急情况。第二天，柯立芝派遣另外的州部队进入该市，支持警察局长的不重新雇佣罢工者的决定。当美国劳工联合会主席塞缪尔·冈珀斯敦促他重新考虑时，柯立芝州长断然拒绝，他说：“不论何时何地，任何人都没有举行危害公共安全的罢工的权利”。柯立芝的坚定立场赢得了资产阶级上层人士的广泛赞扬。

在此期间，柯立芝还处理了一项被认为比处理警察罢工事件需要更大勇气的工作。根据上一任州长任职期间通过的一项州宪法修正案，州政府必须改组。在这次改组中，柯立芝必须把原

来州政府的部门从 144 个减少到 120 个——实际上是要把 122 名重要官员降职。

1919 年，柯立芝以大幅度领先票额再次战胜老对手理查德·朗当选为州长。尽管他一贯就是保守派，但在第二次任期内却主持通过一些受革新派欢迎的立法。他对住房问题特别感兴趣并敦促州议会通过法律，规定房租年上涨率不得超过 25%，没有提前 30 天发出通知则房主不得驱逐房客。

1920 年，共和党全国代表大会在芝加哥召开时，柯立芝是马萨诸塞州代表团竭力推荐的总统候选人。他在第一轮投票中得了 34 票。参议院领袖们认为哈定是个“听话的”总统人选，并提名国会威斯康星州参议员厄尔温·L·兰鲁特作为他的竞选伙伴。共和党领袖们已就此事关照了与会的代表们。看起来，似乎兰鲁特就应该是副总统候选人了。但是，当俄勒冈州的一个代表提名柯立芝时，大会忽然违背了共和党领袖们的旨意，以 674 票对兰鲁特的 146 票提名柯立芝为共和党副总统候选人。

这样，柯立芝在 48 岁时成为美利坚合众国的副总统。

由于在马萨诸塞州州议会工作多年，柯立芝对国会工作程序了如指掌，所以他成功地主持了参议院。他是第一个被经常邀请出席内阁会议的副总统。

四、柯氏政府 无为而治

1923 年 8 月 23 日，当哈定总统去世时，柯立芝正在佛蒙特州普利茅斯峡谷的父亲家中度假。因为柯立芝家中没有电话，柯立芝的速记员欧文·盖泽、司机约瑟夫·麦金纳尼以及记者威

廉·克劳福德等3人在半夜乘一辆汽车从布里奇沃特出发，去通知副总统，他们在布里奇沃特通过电报获得了总统的死讯。他们首先唤醒副总统的父亲约翰·柯立芝，后者又唤醒了儿子。卡尔文·柯立芝听到消息愣了一下，但并不感到震惊。他与妻子和父亲一起跪下作了简短的祈祷，然后上楼宣誓就任总统职位。

1923年8月23日凌晨2点47分，在他父亲的起居室，由他的父亲以治安推事和公证人的身份主持，卡尔文·柯立芝宣誓就任总统。然后，他还是那么平静——这种气质上的平静是他的特点——在仪式完后就继续睡觉去了。在以后的岁月里，人们公认他是一个最能睡觉的总统，因为他什么时候想睡便能马上入睡。

作为总统，柯立芝恪守这样一个信条：无为而治的政府才是最好的政府。他搬进白宫后不久，便恢复了哈定在世时糟蹋掉的总统府的某些尊严。他取消了酒会和牌局，但保留了哈定的内阁，没进行什么职务的调整。在执政头一年的一次谈话中，他把他的哲学说得明明白白：“凡是美国的公事就都该公办。”

在柯立芝就职以后不久，哈定政府的丑闻便震惊了全国，但这些丑闻没涉及到柯立芝本人。1924年初，他接受了海军部长登比的辞呈，并迫促司法部长道尔蒂辞了职。为了澄清丑闻，他任命了欧文·丁·罗伯茨为特别检查官，任命哈兰·F·斯通为司法部长。这两人后来都担任了最高法院法官的职务。在一次记者招待会上，他概括出这么一句话：“让罪人受到惩罚。”

1924年春天，柯立芝否决了一项要求给第一次世界大战后退伍战士发退役费的《退伍军人补助法》。但是，国会驳回了他的否决，通过了该案。接着他又否决了一项准许增加历次战争中

的退伍战士的退休金的议案，国会确认了这个否决。

虽然柯立芝同国会的共和党领袖的关系并不十分融洽，但到了1924年6月在克利夫兰举行的共和党全国代表大会时，柯立芝还是牢固地控制了党的核心领导层。这是美国历史上首次通过无线电向全国广播共和党全国代表大会实况。但这次大会较之以前的历届大会都死气沉沉，因为柯立芝在第一轮投票中就以1165票的绝对多数得到了总统候选人的提名，投反对票的寥寥无几。总统曾表示他想让国会爱荷达州参议员威廉·博拉作为他的竞选伙伴，但博拉拒绝了。大会接着提名前伊利诺斯州的州长弗兰克·洛登为副总统候选人，但洛登也无意于接受这一提名。最后，大会再次为副总统候选人的人选进行投票，终于选定了预算局局长查尔斯·G·道斯。

当民主党在纽约举行的全国代表大会上出现严重分裂时，柯立芝深信已稳操胜券。民主党内想获得总统候选人提名的两名主要竞争者是纽约州州长艾尔·史密斯和前财政部长威廉·G·麦卡多。支持麦卡多的南方代表中有三K党党员。他们下定决心不让信奉罗马天主教的史密斯获得提名。经过一百多轮投票之后，前驻英国大使、弗吉尼亚州的约翰·W·戴维斯才作为折衷候选人获得提名。自由派对全国两大党候选人的保守观点很不满意，便让西奥多·罗斯福的进步党重振旗鼓，提名威斯康星州的罗伯特·拉·福莱特为总统候选人。

在11月的选举中，柯立芝当选了。在此以前他仅是继任了哈定未完结的任期，不过他这次当选所得的票数远没有哈定4年前所得的票数多。选民票的情形是：他以16718211票对戴维斯的8385283票和拉·福莱特的4031289票。柯立芝获得了382

张选举团票，戴维斯和拉·福莱特分别获得 136 票和 13 票。

1923 年 3 月 4 日，柯立芝发表就职演说。他所谈的大部分是一般性原则，演说的结尾带有浓厚的宗教和爱国主义色彩：“美国绝不寻求建筑在鲜血和武力之上的人间帝国。她对于别国的疆土既不存野心更不觉得那是个诱惑。她派往国外的军团装备的不是利剑，而是十字架。她致力于使全人类都忠诚于开拓出一个更高尚的精神境界，这种境界的启示不是得自于人间，而是来自于上天。除了力求使自己不辜负全能上帝的恩宠以外，她别无所求。”

柯立芝就职不久就认识到，他面临着进步共和党人同民主党人两派的联盟。它们在国会有相当的势力，足使他行动困难。1925 年 3 月，这个联盟阻挠了柯立芝任命密执安州的保守派律师查尔斯·华伦为司法部长。使柯立芝更为气恼的是，在查尔斯·华伦的任命问题交付表决时，参议院赞成和反对票数完全相等；可是，在当时，副总统道斯却正在旅馆睡午觉，而没有到参议院来投支持总统这项任命的票；在当时情况下，他的这一票是有决定意义的。

柯立芝总统在任期内批准了 1924 年移民法，这个法律通过两条途径减少移民配额：把居住在美国的外国国民从 3% 减为 2%，并把这种百分比的基础从 1910 年的人口普查数字改为 1890 年的人口普查数字。因为 1890 年至 1910 年之间的大多数移民来自南欧和东欧，这个法律大大降低了诸如意大利人和犹太人等民族的配额，但照顾来自北欧的移民。这个法律还规定了从 1927 年起生效的每年来自各国的移民不得超过 15 万人的最高限额，同时完全排斥日本移民。

1924 和 1926 年的税收法偏向富人，大大降低了所得税和遗产税，废除了赠与税以及在第一次世界大战期间实行的大部分消费税。这种做法在活跃私人投资资金的同时，促成以后 10 年中令人头昏眼花的一系列投机事业，从而导致股票市场崩溃和大萧条。

1926 年，柯立芝政府赢得《商业航空法》的通过，将民用航空置于商务部的领导之下，并改进了最初的两条航线：经由克利夫兰、芝加哥、衣阿华城、得梅因、北普拉特、夏延和盐湖城连接纽约与洛杉矶旧金山的横贯大陆航线；西南航线经由韦恩堡、莫林、圣约瑟夫、堪萨斯城、威奇塔、塔尔萨和俄克拉荷马城连接芝加哥与达拉斯。柯立芝还许诺建立波士顿与迈阿密之间、南加利福尼亚与波特兰之间以及圣路易斯与新奥尔良之间的其他 3 条航线，还许诺建立底特律与明尼阿波利斯和圣保罗之间的航空支线。

柯立芝定期地接见华尔街的金融家，对持续的工业景气现象予以鼓励；然而他对美国农民的问题却毫不过问。其实农民们倒是被排除在 20 世纪 20 年代的大繁荣之外。国会两次通过议案，打算让政府购买农民的剩余农产品向国外销售以便使农民的日子好过些。但每次都遭到了柯立芝的否决。他警告说：“最确凿无疑的是，这种固定价格的做法将搅乱开放市场上现存的正常交换关系，而且，这种做法最终将势必延伸到其他许多商品和服务上去。政府确定价格的做法一旦开了头，就既没有公正可言，也没有尽头。这是一种经济蠢事，这个国家有充分的权利不这么做。”

大家都认为柯立芝对于股票市场的繁荣颇有些贡献，因为

由于他一而再地公开发表了种种乐观的估计，才把投资者们的信心鼓舞了起来。

在外交事务领域里，柯立芝的国务卿弗兰克·B·凯洛格由于签订了谴责战争行动的“凯洛格—白里安公约”而获得了诺贝尔和平奖金。耐人寻味的是，罗斯福和威尔逊这两位强有力的总统在国际事务中做出了贡献，而他们也理应得到诺贝尔奖金，但是柯立芝却把这种机会留给了他的国务卿。

由于柯立芝公开打了退堂鼓，宣布退出 1928 年的总统选举，于是财政部长赫伯特·胡佛便成了共和党总统候选人提名的主要追逐者。柯立芝的朋友们希望在勘萨斯城举行的党代表大会在总统候选人问题上会出现僵局，然后大会强使柯立芝出来参加连任的竞选。柯立芝本人似乎也希望如此。但是，在第一轮投票时，被柯立芝讥诮地称为“宝贝”的胡佛便获得了提名。

在胡佛与民主党对手竞选总统的过程中，柯立芝几乎不肯帮什么忙。胡佛当选后，柯立芝也不表示高兴。在胡佛就职前不久，柯立芝对一个朋友说：“我能为胡佛政府做的最大的好事就是缄口不言。”在胡佛就职的当天晚上，柯立芝和他的夫人乘火车返回马萨诸塞州老家。

五、退休生活 撰文著书

1927 年 8 月 2 日，正在黑山度假的柯立芝总统交给记者们一份只有 10 个字的声明：“我不喜欢竞选连任总统。”这一声明使全国感到意外。他没有解释为什么。某些观察家推测，他拒绝考虑几乎是毫无疑问的连任是出于对自己的健康和对妻子的关

心。根据柯立芝夫人的说法，他最适合于指导紧缩的政府方针，而下一个4年或许是联邦开支更大的时期，他认为这种方针最好由一位不那么节俭的总统来主持。另一些人认为，柯立芝之所以退休，是因为他有先见之明，看到经济崩溃就要来临，便在他的促进繁荣的声誉败坏之前脱身。在出席了后任赫伯特·胡佛的总统就职典礼之后，他退休回到马萨诸塞州北安普顿。他为诸如《星期六晚邮报》和《柯里尔》等全国性杂志撰写自传和文章。1930至1931年，他为麦克卢尔报业辛迪加写每日专栏《与卡尔文·柯立芝一起思考事情》。他还担任纽约人寿保险公司董事。1931年10月，他在广播中提醒听众谨防往往企图更改他们的保险单的保险经纪人。圣路易斯的保险公司跑街刘易斯·蒂贝特对柯立芝提出控告，要求赔偿10万美元，声称由于柯立芝的讲话，他的生意受到损失。柯立芝切望避免惹人注目的审判，用2500美元在法庭之外解决了问题。

柯立芝总统的兴趣爱好十分广泛。一般来说，只要天气允许，他通常每天外出散步两次。他喜欢观看橱窗，他说，这使他精神放松。他喜欢骑马，但在担任总统时放弃骑真马，改骑一匹机械马。偶尔他甚至会大声吆喝，就像一个真正的牧童跨在自己的电马上。作为总统，他还钓鱼和打飞靶。他是一个好开玩笑者，喜欢作弄自己的工作人员。他最喜欢做的事情之一是按响总统办公室的蜂音器，提醒仆人总统准备前往生活区，然后外出散步。他非常喜欢动物，有时可以看到他在白宫散步时脖子上爬着一只小猫或者浣熊。他很少关心戏剧或音乐节目，但喜欢看马戏。他常常在总统游艇“五月花号”上度过周末。他在各个疗养地度过夏季假期。柯立芝难得喝酒，在禁酒期间作为总统完全戒酒。但

他爱抽雪茄烟。

柯立芝为人有两个特点，一是嘴紧，不爱说；二是手紧，不肯滥花钱。这在其他总统身上是罕见的；然而这个特点正是他谋求政治上发迹的看家本领。有些记者和滑稽演员夸大其词地编造了关于一个除了手紧、嘴紧之外，性格上一无其他特征的人出的种种洋相的故事。柯立芝听了以后并不笑，只简单地说了两句尖俏的话回敬对方而已。不过，他听到别人拿他出洋相倒也觉得有趣，而且对于自己的译名“沉默的卡尔”颇为欣赏。在1929年即将离开白宫时，他给当选总统的赫伯特·胡佛献了一条如何摆脱求见的人的妙计：“见面后只要你一直一言不发，不出三、四分钟他们就会逐个溜之大吉了。”

柯立芝的那种冷冷的新英格兰的幽默和他用词的简炼，都已成为传奇式的故事了。有这么一个典型的故事：在一次午宴上，有一位年轻的妇女坐在柯立芝身旁。那位妇女对柯立芝说，她曾和人打过赌，她和柯立芝谈话，至少能从他的嘴里掏出4个字来。可是柯立芝连看都没有看她一眼，冷冷地回答说：“你输了。”

柯立芝生活很俭朴，但不是一个依赖他人生活的人。例如，如果他派一个助手出去买一本杂志，他就希望能拿到找头，即使只有一个5分硬币，如果他没有及时拿到找头，他就会抱怨。每次他借了一小笔钱，他总是一文不少地及时归还。

随着1929年股票暴跌和30年代初期萧条的加剧，柯立芝好像比往常更加深居简出。即使他心中为那场席卷全国的经济灾难感到内疚的话，他在言语上是毫无表露的。1932年胡佛竞选连任总统时，柯立芝在纽约麦迪逊广场公园发表了一次演说，支持

胡佛的竞选活动。在胡佛竞选失败后，一个朋友曾问柯立芝是否考虑在 1936 年再次出马参加总统竞选，他说：“没有任何东西再能诱使我去谋求这个职务了。”

1933 年 1 月 5 日，60 岁的柯立芝正在北安普顿的家中浴室里刮脸，突然因心脏病发作而溘然长逝了。在最后几个月中，柯立芝经常抱怨呼吸困难、消化不良和精神不佳。1933 年 1 月 5 日，他在市内自己的办公室呆了约 90 分钟，在上午 10 点左右回到家中。他玩了一会有关乔治·华盛顿的拼板玩具，在正午时分上了楼。过了一小时多一点，柯立芝夫人发现他不穿外衣仰面躺在地板上，已经死亡。他患了冠状动脉血栓症。葬礼在北安普顿的爱德华兹公会教堂举行。他被安葬在佛蒙特州普利茅斯他的家乡的墓地。很有特色的是，柯立芝的于 1926 年 12 月生效的遗嘱非常简短：“并非不注意我的儿子约翰，我把自己的财产（动产的和不动产的）全部赠与我的妻子格雷斯·柯立芝，她拥有无条件继承的权利。”他的遗产价值约 70 万美元。

许多年后，柯立芝的继任者胡佛写道：“卡尔文·柯立芝先生是一个真正的保守派，堪与本杰明·哈里逊相媲美。他那时的国家是繁荣的。我以为‘柯立芝时期的繁荣’一定会是他最喜欢听的赞语，对他来说它要比报界和社会公众所赠给他的任何赞语都动听，总结柯立芝一生为国家做出的贡献，人们必然会得出这样的结论：由于他生长、工作在美国，美国才变得更美了。”